

## Velikonoce 2010

### Sobota

Zpočátku dost nudné velikonoční sjíždění oživil až koupající se Šimon a věhlasná spisovatelka Teta Hanka po zjištění situace v Rantířově jen suše poznamenala: „Tak tady nedám ani písmeno“ a tak předáváme aspoň Kláře knihu Fit maminka a v ní několik velice upřímných věnování. Kdyby se Majda s Vacim asi 7x neudělali a na posledním jezu nezlomili loď, asi by fakt nebylo o čem psát. Ostatní si to pěkně užili, jen Colombo ztratil 2 kamarády, alespoň pro tento den.

### Neděle

Ráno dáváme povodní a potančírní fotbálek ve složení Jirka, Libor, Vojta, Ondra, golfujem a telefonujem kamarádům, přijde se na nás podívat Franta Dočkal s malým Matoušem, po hodině dorazí Klokán, vypráví historky z vody, přichází Magda Kočí s miminkem a s Čikim. Smska od Magdy: Tak Franta si mě hodně nepamatoval. Nebo mě nemohl poznat. Fakt vtipnej rozhovor ;). No chvíli hrajem, pak to balíme, jdem na oběd do hospody Spartak na zahrádku, povídáme, vymýšlíme pondělní zastávky, přijíždí Martinka a říká, že musíme začít už v neděli, volám Terce Jordánový a dozvídáme se, že se protáhnem až do úterý. Vojta veze auto do Lhotky a mrská mamku, my jsme v šest s Klokánem u Wolfů jako na kole, máme to tam celý pro sebe, což nás baví, v osm jedem zpátky na město, Jirka s Colombem pletou pak u nás mrskačky a ve 21:15 jedem k Marcele na předvelikonoční posezení s buchťou s krémem a čajem, popisujem pomeranč pro Klokana, KitKat přepíšu na Colombo na zítra a drbem všecko možný, odjíždíme těsně před dvanáctou, já doma ještě dotiskávám do noci Pány vodáků na pondělní předávání holkám a píšu Káče, jestli se Vojta neztratil – jel na kole a zapomněl si telefon a mrskačku ve Lhotce...

### Pondělí

6:28 budí mě Vojta, zapomněl si klíče a sebe ve Vysoký na Bučkovici chatě, čímž mi prodloužil Velikonoce o deset minut. Jdeme na Srážnou, cestou volá Kislík, že sraz v sedm nestíhá, vrací se pro techničák domů.

- 7:15 zatím není kam spěchat, u mladých je už Jirka s Colombem, mrskáme Aničku a Páju i Marcelu, která přivezla Marka. Pája rozlívá panáky, ale Vojta mění chytře s Jirkou a má tím pádem vodu (vypadá, že toho má z Vysoký ještě dost) a Jirka slivovici. Přichází Kislík a Klokán a posádka auta je kompletní.
- 8:15 vyrážíme na Kájínu a její dvě kamarádky, je to hned za rohem, zpíváme jako první zkoušku Sound of Silence a pijem whisky k snídani, berem jedno vajíčko z Kájíných celkem tří a hned je jisté, že to v soutěži vajec dotáhne na přední příčky, nakládáme i Mojšeho a jedem do Palackého, Kolářovi ale nejsou doma, tak mrskáme aspoň holku z plakátu naproti v hospodě.
- 8:43 jdeme na Majdu, což je cestou zezadu do muzea přes vchod z Husovky, kolem závory a za branou s ostatními zuby, Kislíka to dost vyděsilo a čeká radši s velkým odstupem v průchodě. Vymýšlíme, kde bránu nejlíp přelezeme, i když na ceduli jasně stojí nepovolaným vstup zakázán. Colombo volá, je neodbytný a nechává se povolát, Majda přichází rozespalá v županu, zpíváme jako druhou zkoušku Sound of Silence, která se tady hodí, Majda je totiž Tichá a po sobotní vodě tichá – ukazuje modřinu velikosti kamzičího kopýtko. Vojta se snaží zmrskat i okolo probíhající kočku. Na křižovatce cestou zpátky k autu voláme neúspěšně Efce (spala po noční a pěkně jsem ji naštvál), Klokán rozrušením téměř vysklí golfovou holí výlohu, voláme Kawimu a domlouváme se na společnou návštěvu u Terky a Maťy.
- 9:03 jsme u Terky, jdeme dál a posléze ještě víc dál, až už to víc nejde. V kuchyni je nás plno a zpíváme, teď už naostro, objednanou Sound of Silence, mrskáme i mamku a ségru, pak trochu povinně pijem a jíme, Colombo si s Terkou navzájem mění dárky (tričko za ubrus), hrajem si s rapujícími kocourem, ptáme se na cestu k Maťe a necháváme se vystřídat další partou, která určitě nešla tolik dál, co my.
- 9:25 vymýšlíme před Hosovejma na schodech, co Maťe provedem - domlouváme se na parodii velikonočního videa, kde taťku Romana žádá kamarád o Matinu ruku. Roman ale není doma, tak si sedáme jako na hokejovou střídačku do sedačky a střídáme se v roli žádajících a Romana hraje mamka, který od té doby už jinak neřeknem - vlastně ani nevíme, jak se jmenuje. (Marcela pak tvrdí, že Roman je Lenka, ale my jí to nesežerem) Jirka tuší, že to s Maťou nepůjde tak snadno a tak pro jistotu sebevědomě žádá o ruku Romana. Maťa to celý točí a pak si použítme i původní video. Klokán dostává jako dárek tašku oranžových cukrů a odchází po čtyřech, Vojta bere s sebou všechny flašky s pitím a mezi dveřma Kelly prohlašuje, že Maťu miluje. Na schodech venku pak fotíme společné svatební fotky všech kluků s Maťou, kluci Kavinovi skáčou do auta dřív a ještě než Maťa zavře dveře domu, křičí z jedoucího auta jako v Itálii, Kawí do půl těla z okýnka: „Maťo, já tě chci!!!“
- Romanka našťestí není doma, což je po dlouhých zastávkách příjemné urychlení akce, jedem k Vystrčilům. 10:22 mrskáme za zpěvu Hvězdy na vrbě mamku, Týnku, dozvídáme se, že je tu i bývalá pořadatelka Bára, zpíváme jí oblíbený hit Sound of Silence, ale už začíná ztrácet štávu. Snažíme se nenápadně přimět Kislíka k žádosti o ruku, ale rychle to pochopí a pakuje nás ven, kde se fotíme na bagru, v trabantu a na traktůrku a jedem do Rantířova.
- 10:47 vbíháme do kravína, mrskáme nemilosrdně všechny krávy v dosahu, ale většina se mistrně vyhýbá a my už tak máme u Kislíka průser, takže do kotců za nima nelezem. Koledujeme si o malér. Vymyslíme přitom, že by se tady hodila písnička Krávy, krásy, jak si vlastně povídáte, kterou máme schovanou v záloze pro mrskání Kláry a její kamarádky Žble, ale doufáme, že si vyberou jinou. Nakonec zpíváme upravenou verzi Kláry a Žble mají Velikonoce s refrémem „prásk, prásk, prásk, prásk“, vážíme se a měříme přes prsa a pas, Klokán zjišťuje, že má úplně stejné míry jako Klára, takže si je může lehce někdo splést. Snažíme se vypáčit, s kým známým z tábora Žble před nedávnem něco měla, ale definitivní jméno je prozrazeno až po několika nejasných nápovědách cestou k Marcele.
- 11:43 vbíháme k Marcele, mrskáme při rýmu „každému vrazím“ z Jasasí jahý, dojíždíme zbytky řízků, které nedojedl Ondra Raček a jeho kámoš, drbeme Terku Š. a Ondra nám dopisuje do seznamu ségru Janu a že máme vyřídít doma, že nějak dojde. Vojta už to balí a zůstává, Kislík předhazuje čtyřhodinový skluz, takže rychle pokračujeme směr Okrajová na Žofku.
- 12:16 hledáme Žofin (dům, kde bydlí Kabelkovi) a trefujem se hned na první pokus. Táta volá nevěřičně: „Žofko, máš tady nějaký kamarády.“ Obdivujem velikovánoční stromeček, Žofka po chvíli vychází a je z nás dost na větví, vybírá písničku „Kdepak ty ptáčku hnízdo máš“ a je na nás zvědavá. Chceme si se nahrát, ale Vojtův diktafon nikde, Ondra ho pak až do konce pondělí hledá a má z toho průběžně rozpačité pocity. Byla nadšená a vykoledováváme si za náš výkon všichni dohromady plnou půlku vajíčka. Hledáme Zelenou 6, mjíjme Kapitána Nálepku (slibujem si, že s ním uděláme komiks), po cestě je ještě zastávka u volejbalistky Míšy, manželky Pavla, co s náma hraje na silvestra hokej.

10. 12:27 se schováváme pod balkon, Klokan zvoní a Míša nechce věřit svým očím, že se dostala na řadu tak brzo, loni tu byl přece až v devět. Míša jde otevřít, do předsíně vyskáče zbytek týmu a chceme slyšet, kterou písničku máme zpívat - prý cokoliv od Argemy, což se ukáže jako dost náročné přání, které zachraňuje Klokan a začíná jako hlavní zpěvák pět Jarošovský pivovar. Předáváme Pána vodáků a spěcháme k Janě Račkové.
11. 12:38 stojíme před Zelená 6, Jana s překvapením otvírá, že jsme dneska první. My jsme nadšení, zpíváme proto We are the champions. I když jsme hodně zrychlili a zkrátili dobu, potřebnou k vymrskání, tak zjišťujeme, že Ondra už je mezitím doma a po obědě, pijeme panáky a vyrážíme na Polnou. Kislík si pochvaluje, jak jsme zrychlili - stáhli jsme prý skluz ze čtyř na dvě hodiny, jede teda klidně s malou zajížďkou směrem Šipnov, ale Inka volá, že je na Nerudově u dědy, jedem tam.
12. 12:50 Inka čeká připravená před vchodem, písničku má během chvilky - „Tancuj, tancuj, vykrúcaj“, radostně za pohledu dědy a sousedů mrskáme a Inka se otáčí dokolečka a tancuje. Předáváme Pána vodáků a vypůjčené hadry z vody - překvapivě i velké pánské trenky. Máme radost, jak to pěkně odsejde, mávame po otočení ještě z okýnka, pomlouváme „ehm“ stránku, díky ní totiž víme o Ince všechno, takže na příště si připravíme hit „Jai ho“.
13. 13:30 Na podhoře jedem prvně na babičku Keňovou, zpíváme táborovou Kam se všichni těší a dostáváme výbornou sekanou s okurkama a na rozdíl od Macha i vajíčka pouze pro nejoblíbenější - s pletenou čepičkou.
14. 13:50 jdeme na Lenku Rozrucha Kašíkovou Filipenskou, Kislíkovi nejdou otevřít dveře, zkouší to přes verandu, kde se nechá uvidět - čímž Rozruch získává čas a napouští vodu, mezitím otvíráme a vbíháme s Klokánem a Colombem a první vlna útoku schytává salvu, našťestí a nevidaně teplou vodou. Lenka po sobě vytře, uklidní probuzené dítě, pochválí Ondrův Prodigy účes, pošle (manžela) Pepiho pro židle, Klokan teda hned jde a při jednom pivu sedíme a drbem Veroniku Krátkou, Klokánovu lásku - „ale tu přece chtěli všichni“ a Páju - „na tu si zas každéj netroufl.“ Dozvídáme se, že u Klímů nikdo není, stejně nám to ale nedá a zkoušíme tam neúspěšně zvonit.
15. 14:10 volám Janě Prdíkové, jsou v pizzerii u bráchy Pavla, parkuju na náměstí a jdeme tam, vypadá to nevině, sedí s mamkou před barem, jemně mrskáme před hosty hospody (sedí tu u piva i pan Kislinger, kterej prej letos na Velikonoce nepije) a najednou letí vzduchem voda ze sklenice, Colombo schytá plný zásah, zbytek vody jde na zem a skoro do Pavlova notebooku. Sedáme na chvíli ke stolu, dáváme malé pivo a kofolu s brčkem/bez brčka, platíme a Pána vodáků slibujeme strčit pod dveře cestou z auta.
16. 14:40 parkuju před knihovnou, jdeme k Růžovi, dole je otevřeno, ale nahoře narážíme na zamčený dveře a na klepání nikdo neodpovídá. Už se smírám s porážkou, odcházíme k autu, ale zpoza rohu a v brance už je slyšet veselý Růžův hlas - zní trochu jako Pavel Liška a jde se stejným způsobem dobývat na Danu, zapomněl si totiž (stejně jako my) klíče. Růža k Daně: „Miláčku, to jsem já.“ Dana vykoukne z okýnka. Růža k nám: „Jó, vlastně ona je trochu nemocná“ - Dana po otevření k Růžovi: „Ty jseš debil, jsme spali.“ Snažíme se zachránit situaci písni Spinkej můj maličký, malý Ondra je v pohodě, Alžbětka je trochu vykulená, jsou to její první Velikonoce, loni jsme se tu jako jedni z prvních o ní dozvěděli, stejně jako před lety o Ondrovi. Pijem první vaječňák a slivovici napůl, probíráme golf a masopust, Ondra má skvělejší nápad jít za rok za vánoční stromky, nebo za tátu a táta že půjde za něj. Jedeme k Fajmonům.
17. 15:22 otvírá Peťa Fajmi, švihám hbitě jeho rozjedený banán - moc se na nás netváří, ale jde pro mamku do pracovny a uvádí nás do kuchyně k chlebičkám. Mamka Jarka je po chvíli počáteční nedůvěry na naší straně, vymýšlíme písničku, ale Jarka chce něco od Krajča, čímž nás dostává. Nakonec se slituje a sleví na Prší, prší. Sedíme u výborného domácího vaječňáku, pomlouváme „ehm“ stránku a nechápeme Fajmonovic narážku na slovo „klikneš“, asi to bude něco jako „vohárek“. Kalíme kofolu a Klokan dostává luxusní brčko s ukazatelem pijákovy formy (usměvavá dýně se prý pak začne šklebit), což ho okamžitě přesvědčí o přerušení abstinence a pije vaječňák rovnou ze třetinky, hostí nás i „výnem“, zajídáme ho kousky hermelínu a dozvídáme se, že mamka chtěla jít na masopust v šatech z vody, což si nedokážem dost dobře představit - škoda, že nakonec nejeli. Za odměnu zpíváme nakonec ještě Jarce oblíbený hit od příbuzného Fajmona a Gárfankla, což ji vrací do mládí a dojí má téměř k slzám. Jdeme k Machům.
18. 15:55 před Machovejma stojí naše auto - myslím, že přijeli naši a že máme i Šišku, ale v kuchyni sedí naši mladí (auta si vyměnili) a Maru nestihá utéct, v rychlosti vynecháváme i písničku a bez slitování mrskáme. Colombo v nastalé mele jednu ubalí dědovi Jendovi, který suše prohlásí, že ten mladík bude mít ve třiceti vážný problém. Terka nás seshora slyší a jde se podívat, co se dole děje, běžíme jí naproti a mrskáme při hitu Nejlepší je Ferda. Jdeme na Kamču nahoru, snaží se nenápadně schovat na schodech, ale nevím, jestli by to na někoho zabralo. Otvíráme Kamčin zpěvník na náhodné stránce a zpíváme a Klokan hraje na vysavač Sladké mámení, teď to pro změnu slyší odspoda Pája a běží se podívat, co se děje. Jana je s Járou na výletě, Kamča říká, že minule byli v Lednici, což jdeme hned do kuchyně zkontrolovat, ale letos jsou na Konopišti. Sedíme nahoře, koukáme na Soubor titánů v telce, sestřeluju s Jáchymem víčko gumičkovou pistolkou a Klokan se snaží nahackovat Terky „ehm“ účet a napsat tam něco vtipného. Kislík už nás tlačí do auta, Klokan si chytře zapomíná koledu vevnitř, vracíme se pro ni a těsně před námi vchází i Jára s Janou, tak ji honem mrskáme a Pája jí hned vypráví, že je škoda, že nestihli naše Sladké mámení. Jedeme zpátky do Jihlavy.
19. 17:40 Bauša stíká před domem auto hadicí, ale je k nám mírný a pouští nás suché dál, Soník nám jde s úsměvem naproti, Kislík to zvládne ještě v chodbě a mizí s autem za Týnkou. Už jsme unavení a dlouho vymýšlíme písničku/básničku, Soník nakonec řekne, že by byla zvědavá na nějakou pasáž z Malého prince, což nás zachrání, já se rozvzpomínám na texty k Matějovejím písničkám, Martínek s Aničkou běží hledat dolů cdčko s beránkem na obalu. Colombo zkouší hrát doprovod na Soníkovu příčnou flétnu, dokoukáváme Soubor titánů, jak to Perseus zase zvládne a hlavou Medúzy zkamení Krakena a zachrání Andromedu - tyblďo! Martínek pak pouští playback a při motivu Malého prince jemně šleháme holky. Soník rozdává unikátní vajíčka - limčo a pivo v plechovkách, zabalené v krepáku s růžičkama nahoře - cena za kreativní přínos. Děláme si pohodu, koukáme na Toma a Jerryho a Ondra si konečně rozbaluje velké vánoční dárky pro odvážné - říditelnej skejt. Hned ho sestavujeme a posíláme si děti po místnosti, pak už se chystáme na první testovací jízdu z kopce (Kapitán Jaroš je parťák kapitána Nálepky) před domem a pokračujeme na střídačku plynule až k Marcelce.
20. 19:10 už zase jsme u Marcelce, z posledních sil vystoupáme za Hančou a hledáme drby a velikonoční příspěvky na „ehm“ stránce. Maťa se pořád nemůže rozhodnout pro jednoho z nás, ale Kawi vypadá, že se vyřadil sám nezapomněnými poznámkami. Obalujeme další řízký a slavíme při sledování hokeje „SLA-VIT“ poslední zastávku jejich pojezdů. Povídáme zážitky a zakazujeme přitom Marcelce žehlit, jenom skládat prádlo může. Marcela chválí, že vypadáme slušně, proto slibujeme další návštěvy v úterý v „Gčku.“ Po hokeji se těžko zvedáme a jdeme pěšky k nám domů, skejt do kopce sám nejedí. Klokan tuší, že se Šiškou nic nebude, tak to vzdává a jde rovnou do Matky Boží, kde sice vzbudil půlku ulice, ale Evku ne.
21. 21:30 Jirka s Colombem jdou se mnou, ale mamka to tuší, zhasíná v ložnici a dělá, že už spí. V rychlosti líčíme zážitky Medvědovi a kluci jdou domů, já hned padám, z posledních sil vykládám vajíčka z batohu a píšu Vojtovi, jestli našel diktafon. Měl ho našťestí v brašně s foťákem, tak spokojeně usínám.

## Úterý

Vzpamatovávám se z pondělí, Terka J. se odkládá na středu. Odpoledne mají havíři schůzi, krátce si vyměňujem s Kellym zážitky. Domlouváme se s Klokanem a Colombem na návštěvu za Marcelou do „Gčka,“ ale nejsme schopní sladit časy, proto je tam nakonec každý z nás dvakrát - Colombo na skororandeti a pak se mnou, píšem zážitky a koukáme na fotky a videa; Klokan tam pak po nás sám kouká na fotbal Arsenal – Barcelona, o přestávce přichází zase pro mě domů a v G dokoukáváme konec zápasu, komentujem vtipně situace – „takhle jsem to dával v neděli já“ a ještě zatáhnem dovnitř na ruma (my stále kalíme kofolu) kolemjdoucího Predraga. Závěrečný účet večera: ...to tam nák dopiš, esli si to nepamatuju... kofola s brčkem, kofola bez brčka, brambůrky, 1x rum čistej a 4x Messi. Stálo to za to.

## Středa

Terka J. už nás zvala na odpoledne k nim, ale nakonec to zas nevyšlo a tak se její vymrskání posouvá na čtvrtek. Klokan využil situace a zašel na sousedu, která sice chválila golfovou mrskačku, ale tvrdila že vajíčka už nemá.

## Čtvrtek

Časová tíseň ... budeme to hrotit? Ani trochu ...Klokan ještě někam letí a tak Terku J. odkládáme na srpen...



**Mat'á Hosová** Dneska celkem sranda u nás :-D.....krásnou koledu si pro mě připravili Rohožňáci :-D takových žádostí o ruku :-D :-\*.....

po v 15:19 · Přidat komentář · To se mi líbí

Tohle se líbí uživatelům Hanča Prokšová a Radim Strnad.



**Radim Strnad** Zase? :D :D

po v 15:31



**Mat'á Hosová** no jo no :-D jenže teď jich bylo asi deset :-D.....taková parodie :-D

po v 15:33



**Radim Strnad** hah :D :D

po v 15:34



**Tereza Škrdlová** no povídali mi...:D :D

po v 15:39



**Jindřich Kavina** no.... a kdo byl tan nejlepší.... ??? :D

po v 15:46



**Mat'á Hosová** no to tady nemůžu prozrazovat :-D

po v 15:53



**Jindřich Kavina** ale tak nám dvoum to je jasný, ne? :o)

po v 15:55



**Mat'á Hosová** fakt?? :-D...ja teda nevím nevím:-D

po v 15:57



**Marek Prokš** slyšel jsem no :D.. inspirovali se radou tomanovym:D

po v 16:42



**Mat'á Hosová** :-D jj a jak se jim to povedlo :-D.....

po v 19:29



**Hop Musil** no a pak že máš nouzi...

po v 19:48



**Mat'á Hosová** :-D no to mam :-D

po v 19:53



**Hop Musil** prosimtě.....

po v 20:23



**Mat'á Hosová** :-)

po v 20:48



**Jiří Jonáš** Tak už sis doufám mezi těmi nápadniky vybrala? Protože takovou příležitost nebudeš mít další dva roky.

Včera v 18:54



**Mat'á Hosová** No jěťě jsem se nerozhodla.....Klokan už je zadanej :-D

Včera v 19:00



**Jiří Jonáš** To jsi určitě ráda, tto už ti jich zbylo na výběr jenom devět.

Včera v 19:03



**Mat'á Hosová** jo to uz jich moc neni :-D.....

Včera v 19:05



**Jiří Jonáš** no právě, měla by ses co nejrychlejc rozhodnout nebo budou zadány všichni

Včera v 19:07